Nombre y apellidos:

1. Siun cuerpo pesa 100N cuando esta en la superficie terrestre, a qué altura pesara la mitad?
Datos: Rr = 6370 km, go =9,81 m/s2 2639 kw (2 pt.)

2. Se pretende situar un satélite artificial de 50 kg en una orbita circular a 500 km de altura sobre la
superficie terrestre. Calcula:

a. La velocidad que ha de poseer el satélite para girar en esa orbita.

(Justifica la formula de la velocidad orbital) (1pt) F,€1Z2-14 0? ™/
b. La energia cinética que posee en ella. (0,5 pt.) 4,45 10% 3

c. La energia que fue preciso comunicarle para situarlo a esa altura. (1,5 pt.) 4,68 40‘1 J
d. La energia mecanica total que posee el satélite en 6rbita. (0,5 pt.) — 1,45 401 3J
e. La velocidad de escape desde esa orbita. (0,5pt.) 10365 vjs\_

Datos: Rt = 6370 km, go = 9,81 m/s?

3. Pluton describe una érbita eliptica alrededor del Sol. Indica cual de las siguientes magnitudes es
mayor en el afelio (punto méas alejado del Sol) que en el perihelio (punto mas préximo): (1 pt.)

a) Momento angular respecto a la posicidén del Sol
b) Momento lineal

c) Energia potencial
Justifica la respuesta
4. Tenemos una masa de 3 kg situada en el punto (0,0) y otra masa de 6 kg situada en (8,0) medidos en
metros. Datos: G = 6,67-10-"" N-m2/kg2
a) Calcula el vector y médulo del campo gravitatorio en el punto (4,0). (1 pt.)
b) Calcula el vector y médulo del campo gravitatorio en el punto (4,3). (1,5 pt.)
c) Calcula el trabajo necesario para trasladar una masa de 2 kg desde el punto (4,3) hasta el infinito. P
(0,5pt) - 2,440 "3

2 - > —> - = _ _ = _ -1 N
) Y= A a0 T R 1T = s g ML L) s epa T et N 19T = ATEACT

COMPLEMENTARIO

¢A qué profundidad x hay que descender por debajo de la
superficie terrestre para que un cuerpo pese lo mismo que a una
altura h sobre ella? Datos: Rt, h (1,5 pt.)
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1. Si un cuerpo pesa 100N cuando esta en la superficie terrestre, ¢a qué altura pesara la mitad?
Datos: RT = 6370 km, go= 9,81 m/s?
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2. Se pretende situar un satélite artificial de 50 kg en una érbita circular a 500 km de altura sobre la superficie
terrestre.

Datos: RT = 6370 km, go= 9,81 m/s?

Calcula:

a. La velocidad que ha de poseer el satélite para girar en esa orbita. (Justifica la férmula de la velocidad orbital)
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b. La energia cinética que posee en ella.
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c. La energia que fue preciso comunicarle para situarlo a esa altura.
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d. La energia mecanica total que posee el satélite en érbita.
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e. La velocidad de escape desde esa orbita.
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3. Pluton describe una érbita eliptica alrededor del Sol. Indica cual de las siguientes magnitudes es mayor en el
afelio (punto mas alejado del Sol) que en el perihelio (punto mas préximo):

a) Momento angular respecto a la posicién del Sol
b) Momento lineal
c) Energia potencial

Justifica la respuesta

a) €Q Arnotwerd® Mrg\Ame o constonde em um sicewa dr &\ur%a& cordlen. Eg \CJ&SN
LY p=m-v . Por sy Lever do Keplev, | vedocidod & Waysy o o penhelis ( pum‘h

Awis prévime. Es fAsa .

Wewnos wegativa v por 0o tans lww:&jrm&& Que e X Per'\\/ve&;\o_ Verdadero

4. Tenemos una masa de 3 kg situada en el punto (0,0) y otra masa de 6 kg situada en (8,0) medidos en metros.
Datos: G =6,67-10-11 N - m%kg?

a) Calcula el vector y mddulo del campo gravitatorio en el punto (4,0).
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b) Calcula el vector y médulo del campo gravitatorio en el punto (4,3).

- _ (W3)-(o0) (

- (w3IN-Ua,6 3>
Wy = S = s/@\-ft*sj
5 _ (W3)-(30) U 3\ - _U>, 3>
Wpm —— = 44 = -0+ 55 .
. wm
- _ |
?1 - C:?_ W,
1
- -1 3
cz“:-C,G'{- 10 ?)—Qﬂs—?‘\'}s‘?\ 1
14 A2

2> _2 2 -4 (A2 24 \=> -1 9 A8\ 5
Y17 Tar G2 = -Cev A0 '(u—s—m>t T Cie¥ 10 '(EUTS))
| ] | |
-1 12 24 B 12 B -1 9 18 | ) -1
-6.67x10 x(ﬁ—ﬁ)_GAOSZXTO 6.67x10 x(—125+—125)— 144072x10

= 12 > Ty N
o 1= 6,4-40 L= 4,440 7 ) E‘z(’l_(-?\

= | = 2\? ) o PN\ =44
|57 = J(6,4><10 ) +(144%x10™) =~157582x10 ?z(K?\ ~ A58 40 %‘:(N@\

c) Calcula el trabajo necesario para trasladar una masa de 2 kg desde el punto (4,3) hasta el infinito. ¥ A = rzn = 5 m
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COMPLEMENTARIO

(A qué profundidad x hay que descender por debajo de la superficie terrestre para que un cuerpo pese lo mismo

que a una altura h sobre ella? Datos: RT, h.
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